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Организация   курсовой  подготовки                             в Школе принимающих родителей                    «Шаги любви»

· Категории Кандидатов, имеющих право на подготовку в Школе: совершеннолетние лица, желающие принять на воспитание в семью ребёнка, оставшегося без  попечения родителей (есть исключение).

· Форма подготовки:  программа осваивается  по очной форме обучения. Подготовка осуществляется бесплатно. 
· Срок подготовки: 65 академических часов.  При прохождении более 70% занятий (академических часов  обязательных лекций, семинаров-тренингов), индивидуального  собеседования, итогового тестирования  Кандидат имеет право на получение   свидетельства  установленной формы. Так же, по желанию Кандидатов, проводится  индивидуальное консультирование, дополнительные  лекции.

· Режим занятий: график  проведения занятий устанавливается учреждением по согласованию  с членами группы, в вечернее время, а также  в выходные дни. Количество занятий – от 4 до 8 раз в месяц.  Не  менее 4 академических часов и не более 10 академических часов каждое.

· Требования к группе: количество  участников группы не более 15 человек.

· Форма итогового контроля:   тестирование, собеседование.

· Основанием для отказа в выдаче свидетельства:                                -   отказ от прохождения подготовки Кандидатов в  «Школе подготовки приемных родителей»  на основании  личного заявления;                                                                                                              -   пропуски более 30% занятий по подготовке Кандидатов;                                                                                              -   непрохождение  итогового тестирования и собеседования.
